

暑假“快马加鞭”未必适合孩子

“

暑假开始后，不少在上培训班的孩子身上出现了不能很好融入学习环境、跟不上、注意力不集中等情况。应该如何调整孩子的情绪，如何在剩下的暑假时间中，选择合适的培训课程？专家建议，选对选精最为重要。



暑期报班 选对选精最重要

近日，一则让人哭笑不得的新闻吸引了大家的目光。武汉一位望子成龙的妈妈在近几年先后花费约12万元为自己五岁半的儿子报了17个培优班，因此被称为“最着急家长”。而这种急功近利的方式在当今众多家长人群中更是屡见不鲜。教育专家指出，这种“快马加鞭”式的教育方式对孩子自身，并无太大价值。

据了解，不少报班过多的学子身上出现了一种“暑假中期综合症”的情况：学生在培训班不学习，不能很好融入学习环境。对此，济南新东方学校赖寒建议，家长在帮助孩子报名之前应该及时和孩子沟通好，避免出现“一个愿打一个不愿挨”的情况，导致得不偿失。出现这种问题一方面是由授课方式不适合，枯燥的教学使得孩子感觉暑假毫无意义，就好似平时学校上课一般，产生强烈的厌学情

绪，这需要讲课老师转变教学方式，让课堂活跃起来。另一方面，家长报班也要理智。避免出现盲目报班的情况，要根据孩子的自身兴趣爱好，事先与孩子沟通好，让孩子劳逸结合，让暑假真正属于孩子自己，鉴于现在很多教育机构对于后期退费操作的限制条件，“坑班”现象中一旦孩子无法去上课，那么退费问题可能会比较麻烦，建议家长尽量避免出现这种“坑班”现象。

暑假行程巧规划

家长应如何为孩子规划好暑假行程，让孩子度过一个真正意义上的“中国好暑假”呢？对此，济南新东方学校校长赖寒介绍说，针对暑假期间较火爆的班级课程，各教育机构大多会设置两到三轮的课程，来满足大量学生在不同日期对相同培训内容的需求。例如：济南新东方学校相当一部分课程，相同的授课内容在暑假期间是设

置了多个班级的，开课日期交错，方便同学安排自己的空余时间报班学习。再就是要是没有周期性课程设置的安排，家长可以根据孩子的兴趣爱好选择类似的培训班来满足自己的需求，针对同一学员，往往会有多个班级适合他来报班学习，并不是非要报名一个班级不可。

此外，很多学生发现课程的设置上与自身的实力水平不符合，有同学实力明显高于课程的设置，有的同学则跟不上节奏。赖寒介绍说，大部分市场上的培训班均是根据学生实力水平进行分阶梯式的教学，像是基础班、强化班，甚至是冲刺点睛班等。学生在选班之前可以和培训机构沟通，详细咨询，并进行水平测试，根据测试结果再选班。已经在上课的学生也不必太着急，可以利用课余时间将陌生知识点协调好，不懂就问老师。暑假班在一定意义上只是一种学校教育之外的补充，通过暑假班，可以学到东西，那就达到了目的。

新加坡南洋理工7月来华招生

南洋理工学院定于2013年7月来华招生，地区不限。该学院是新加坡公立高等院校，并被中国教育部认可，世界一流的综合性学院。文凭全球认可，毕业生可免考直升全球一流名校本硕课程（+1年或+2年）。学生须参加校方在北京举办的直接入学测试，一经录取即可获得新加坡政府提供的三年80%助学金，三年新加坡工作约定。三年共减免学费约¥22万元，学生个人承担学费约¥3.8万元/年。优秀生还可获得额外津贴及奖学金。读

书期间可合法半工半读。申请时无需提供任何家庭存款等经济证明。

据官方统计，学生毕业后3个月内就业率高达97%，薪金优厚，毕业起薪高达人民币1-2万。更加利好的是，毕业生享有新加坡优先移民政策！毕业后约3个月即可获得新加坡永久居民！两年后可申请公民，可达全家移民！

2013年学院对中国学生开放3个系：设计系、互动数媒系、工程系；共12个热门专业：工业设计、空间及室内设计、视

觉传播、数媒设计（动画/互动设计/游戏）、数码视觉效果、电子/通讯/计算机工程、机电工程、多媒体及信息通讯科技等。

6月开始报名；7月30日北京考试；8月下旬录取；与国内高考录取无冲突。另外，其他新加坡政府奖学金招生信息，请电话垂询。

学院官方中国常年招生总考点热线：010-57730077。欢迎学生及家长来电咨询报考！

专升本全程全科辅导班/暑假班

最后优惠三天

为备战2014年山东专升本考试，特举办山东专升本全程全科辅导班（脱产预科班），一期7月20开课，二期9月21开课，学习至2013年12月底。小班教学、质量保障。高校内半封闭管理，38所主考院校师资，24小时助教指导。600超长课时，大幅提升成绩，高升本率。易百教育领航山东专升本12年倾力奉献！！专升本暑假精讲班同时报名。最后三天特大优惠报名！！另前100名，2014年成功升本的，退一半学费！！

电话：0531-86187100

www.yb100.com

济南市历山路96号建筑大学老校区办公楼三楼。

汉语热全球升温 咱也该挣老外的钱啦

对外汉语教师资格证全国统考正在报名



“汉语热”风靡全球，1亿多老外在学中文

随着我国综合国力的增强及国家推广汉语力度的不断加大，越来越多的外国人开始学习中文，如今我国已设立了1000多所孔子学院，海外学习汉语的人数已过1亿，且以50%的幅度在增长。据统计，汉语教师缺口达500万人，且薪资颇高。据海外教汉语的老师反馈，目前汉语教师在美国，时薪达80美金；加拿大时薪达75加元；澳洲时薪为80澳元；西欧时薪为70欧元。即使在国内，工资也已达80-300元/课时。

我省“IPA汉教”考试正在报名

想从事对外汉语教学工作，须考取国际公认的IPA对外汉语教师资格证。大专及以上学历人士、在校大二及以上年级学生（专业不限）、准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报考，目前报名工作正在进行，有意参加考试者，请抓紧时间到考务中心报名，以便充分备考。

报考电话：
0531-58591012 58591013
官方网站：sd.ipazz.cn
济南考务中心地址：济南市泺源大街圣凯财富广场3楼330

在游戏中学习“交朋友” 情商训练“教”出孩子好人际

“我不想上学，那里太没意思了，我讨厌那里的同学！”“我今天跟某某同学打了一架，我再也不想看到他了！”“我们班投票选举班长，我才得了三票，是不是大家都不喜欢我啊？”

对于7—12岁的孩子来说，人际交往中出现的问题，开始越来越多地困扰着他们。与父母的沟通不畅、不合群、喜欢独处、和同学搞不好关系等等问题的滋生，可能导致孩子厌学，影响孩子的学习乃至自信心。

人际关系不好，孩子容易厌学的重要根源

在小学生这一群体中，这不是个案，在济南龅牙兔儿童情商乐园，情商训练师们每周都会接待无数个类似的家庭咨询。小学生最主要的交际圈就是同学，孩子往往要承担着发展友谊、维持友谊、解决同伴冲突等人际压力。如果孩子不会处理，人际关系不佳，孩子在这个环境中学习、生活就会感觉很难受，不仅没有心思去学习，还有可能会厌学、逃学。

误以为不受欢迎，孩子自信心大折扣

通过多年对儿童行为及心理的研究，济南龅牙兔儿童情商乐园资深训练师王婷老师总结出，一旦孩子交不到朋友，会误认为自己就是不被喜欢、不受欢迎的，往往严重影响到自信心的发展。

然而事实并非如此，好人际都是依靠自己主动争取来的。孩子缺少交朋友的主动性、不懂交朋友的技巧，不敢加入集体游戏中，不敢主动与别人打招呼、交流，只会默默躲在

一边，怎么可能有好的人际关系呢？所以主动交朋友的意愿和技巧，对于孩子来说尤其重要。

情商训练，让孩子拥有好人际

要提高孩子的人际交往能力，从根本上来说，就是要鼓励孩子交朋友的信心，教会孩子与人交际的方法和技巧。

在龅牙兔的基础课程中，有相当大的比重都是在提高孩子的人际交往能力。情商训练师会帮助孩子建立自信心，相信自己是独一无二的，是受欢迎的。接下来授以方法，教孩子如何对待陌生人，以什么样的礼仪接人待物，让别人感觉相处更舒服；另外，孩子还会学习主动去交朋友的具体技巧和步骤，如何与别人开始一段对话，如何运用非语言沟通，如何让别人更愿意跟你交朋友等等。掌握了这些技巧和方法，孩子就会充满信心，乐于主动去争取友谊，成为一个快乐、自信、受欢迎的“人际万人迷”。龅牙兔情商教育，欢乐中培养0—12岁儿童情商能力。

龅牙兔儿童情商教育摒弃了传统单一的培训和教学模式，采用体验式、互动式及分享式教学，通过情景模拟、游戏挑战、角色扮演等符合孩子年龄特点的方式，通过各种游戏、户外活动、主题活动、节日派对及童子军等丰富多彩的情商活动，将自信心、情绪管理和人际交往等情商理念和技巧植入孩子思想和行为，进而成为一种习惯，为自己所用，让孩子少走弯路，在欢乐中成为未来成功者。

情商 自信改变人生

情商是一种基本生存能力，它决定其他心智能力的表现，不懂情商的人，其身心是不健全的，情商是管理情绪的能力，拥有良好的情商能够保持轻松的状态与和谐的人际关系，在面对升学考试压力、挫折打击、突发事件时，良好的情商是妥善处理压力与危机的必备素质。

为什么说性格决定命运而不是学历或者努力决定命运，可见一个人养成自信，善于沟通的好性格好个性至关重要，给孩子一套房子不如给他们一个好个性。卡耐基青少年口才与交际班帮助青少年朋友上课积极主动发言，竞选班干部，主持班会，组织活动，学会演讲，制定目标，有更强的表现力和自理自立能力。

很多家长很重视孩子学习成绩和音乐美术等特长培养，这些固然也没有错，但是走向社会以后我们才发现沟通能力很重要，能够处理好人际关系也很重要，对自己有信心也很重要，但是实际工作生活中很重要的能力学校里面又没有专门的学习过，这也是素质教育的重要方面。

孩子学习成绩好，有好的发展关键在于孩子喜欢学习，积极主动，养成好习惯，卡耐基青少年情商与个性养成班注重培养孩子的积极学习的态度，学会学习，学会思考，自己管理自己的时间，主动学习。课程围绕提升自信，沟通能力，自我管理能力，创新思维



能力，侧重学员自己上台分享和练习，在教练的指导下用新习惯取代旧习惯，帮助大家轻松应对压力，获得好个性好成绩。

数以千计的学生因为卡耐基的训练变得更有信心，学习更有效率，性格更开朗，在学校表现更突出，我相信您的孩子一定也可以。

济南卡耐基在济南八年如一日，帮助职场人士提升沟通能力领导力，帮助青少年朋友提升口才交际能力和创新思维能力，他们之中既有事业有成的厅处级干部，也有企业负责人，当然更多的是你我这样的普通人，有些家庭一家三口都是卡耐基的学员，卡耐基培训帮助大家生活更幸福，更快乐，更成功。

常年为山东大学MBA和全国新闻发言人培训的白云鲁斌老师亲自授课帮您的孩子实现从优秀走向卓越。